
ObliczRobot

---------------------------------------------------------------------------
-------------
  TABELA ROBÓT ZIEMNYCH - UL. WŁADYSLAWA ŁOKIETKA
---------------------------------------------------------------------------
-------------
---------------------------------------------------------------------------
-------------
            POWIERZCHNIE[m2]   ODLEGŁOŚĆ   OBJĘTOŚCI[m3]      ZUśYCIE
PIKIETAś     NASYP     WYKOP     [m]       NASYP    WYKOP   NA MIEJSCU  
NADMIAR(*) BILANS
---------------------------------------------------------------------------
-------------

  12,50      0,52      1,49                                                
         0,00 
                                12,50      4,35     19,01      4,35      
14,66 
  25,00      0,18      1,55                                                
        14,66 
                                12,50      2,66     21,30      2,66      
18,65 
  37,50      0,25      1,86                                                
        33,31 
                                12,50      1,54     36,81      1,54      
35,26 
  50,00      0,00      4,03                                                
        68,57 
                                12,50      4,09     32,34      4,09      
28,25 
  62,50      0,65      1,14                                                
        96,82 
                                12,50      8,18     17,83      8,18       
9,65 
  75,00      0,65      1,71                                                
       106,47 
                                25,00      8,53     69,41      8,53      
60,88 
 100,00      0,03      3,84                                                
       167,35 
                                12,50      2,51     34,24      2,51      
31,73 
 112,50      0,37      1,64                                                
       199,08 
                                10,43      2,20     21,74      2,20      
19,54 
 122,93      0,05      2,53                                                
       218,62 
---------------------------------------------------------------------------
-------------
     RAZEM                                34,07    252,69     34,07  

 Nadmiar WYKOP  218,62m3

(*) - wartości ujemne NASYP, dodatnie WYKOP
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